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Flag football zažije v LA svou olympijskou premiéru. Jedná se o bezkontaktní verzi
amerického fotbalu. Žádné chrániče, zato „fáborky“ připevněné na opasek každého hráče.
Toto odvětví vzniklo už v roce 1933. Pod pěti kruhy se pak poprvé představí příznačně v
zemi, kde je bezkonkurenčně populární. Flag football má více jak 4,8 milionu
registrovaných členů.

Samotná NFL se hodně zasadila o to, aby byl tento sport přizván mezi olympijskou rodinu. Úspěšně.
A na konci května 2025 pak majitelé slavných klubů přijali klíčové rozhodnutí: „hráči NFL mohou na
olympiádě startovat“. Z každého týmu se bude moci účastnit jeden fotbalista.

Ke schválení celé věci bylo potřeba dvoutřetinové většiny všech hlasů. Majitelé klubů se ale na této
tematice nebývale shodli. Rozhodnutí bylo jednomyslné. Všech 32 týmů NFL bylo pro. A to bez
ohledu na to, že olympijský turnaj bude zasahovat do přípravy před startem ligy a stále není
dořešena otázka odpovědnosti za případné zranění hráčů v národních dresech.

A tak budou rázem zápasy v tomto sportu jedny z nejsledovanějších v rámci programu her. Zájem o
svou účast totiž projevily i ty nejzářivější hvězdy amerického fotbalu. Tyreek Hill, receiver Miami
Dolphins. Stefon Diggs, receiver New England Patriots. Nebo Jalen Hurts, quarterback držitele
SuperBowlu Philladelphie Eagles. Ti všichni jsou možností účasti na olympiádě nadšení.
Runningback Minnesoty Aaron Jones dokonce prohlásil: „Každý jiný sport má příležitost vyhrát
zlatou medaili. Vedle služby v armádě je reprezentace své země na olympiádě ta největší čest, kterou
může člověk v životě zažít“.

Olympijského turnaje se zúčastní šest mužských a šest ženských národních týmů. A v každém
družstvu může být pouze 10 hráčů. O to více bude zajímavé sledovat právě americkou nominaci.
Spojené státy vlajkovému fotbalu vládnou a i bez hráčů NFL dokázaly vyhrát posledních pět
světových šampionátů. A nyní dostanou možnost svou soupisku vylepšit o jedny z nejštědřeji
placených sportovců planety.

Jak Američané svůj tým nakonec složí? Jak se jim bude na olympiádě dařit? A dotáhnou superhvězdy
tým k vysněnému zlatu? To všechno se dozvíme už v létě roku 2028!
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